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YBaxaemuiii Anb6epT! MHPEKINS MOYEeBEIBOASIINX IIyTel MOXKeT OBITh BhI3BaHa He 0053aTeIbHO
yporeHuTanbHOU (Priopow (T. e. KOTOpas IepefaeTcs MOJIOBLIM IIyTeM), HO U 6aHaIbHOU (PIopoi
(KuIevyHas majaoyka, 9HTEPOKOKKH, CTPEIITOKOKKY U T. [.). ITa 6aHambHAs (iopa B HOpMe
HAXOOUTCS B OPraHU3Me YeJIoBeKa, HO IIPH CHUXKEHUM UMMYHUTETA CTAaHOBUTCS 00J1€3HETBOPHOH,
BLI3BIBas Pa3NIMYHbIE BOCIAJIUTEIbHEIE IIPOIECCH. [I/15 BEISCHEHHUS 9TOr0 BoIpoca Bam Hapmo coaTh
CEKpeT IPOCTaTH Ha (JIopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTb K aHTUOHOTHUKAM. [I0Ka MoXKeTe IIPUHUMATh
[Tpocramon no 1 kancyne 1 pa3 B feHb B TedeHue 30 fHEM, MECTHO - BAHHOYKM C MapraHIIOBKOI
(cmabo-po30BHIit pacTBOP) 2-3 pa3a B [IeHb, ITOCJIe Yero CMa3kiBaTh r'OJIOBKY Ma3bio AypoOuH. OHa
COMePXKUT IIPOTUBOBOCIIAIUTE IbHEIE, 00e300/IMBa0IINe, aHTHOAKTepUaIbHEIe ITpenapaTsl. [TummTe,
ecnu OyOyT ellle BOIIPOCH.



